
 

 

Drag is the drug 
 
Τετραθέσιο ανοιχτό αυτοκινητάκι, τσιγάρα, coca-cola , µυαλά κάµπριο. 

Μεγάλες ταχύτητες σε δρόµους αυγουστιάτικης Αθήνας, τέρµα γκάζια, θανατηφόρες 
στροφές που παίρνουν την καύτρα και την κοπανάνε στο µάγουλο του διπλανού. 
Βραδιά αντροποίησης του µικρού της παρέας, του Αντώνη, που κλείνει τα δεκαεφτά 
και οι υπόλοιποι τρεις πρέπει να τον περπατήσουν. Στις φλέβες σφυροκοπάει το 
σπέρµα. Bars, σπιντάκια, φλας και wow!  

Περασµένες 2, τα µαγαζιά αδειάζουν, οι τέσσερις βαριούνται να πάνε για 
ύπνο, που να τους πιάσει, «πάµε τραβελότσαρκα» πετάει ο Μιχάλης, ο µεγάλος, πάµε 
, λέει ο Μίλτος -το τιµόνι- και πιάνουν Συγγρού. Άδεια η Συγγρού, ξεθωριασµένες 
ταµπέλες από τα κωλάδικα και τα πανάκριβα parking µετά µουσικής, θύµα πουθενα. 

Απογοήτευση, τίποτα, χάλασε κι η Συγγρού, µόνο στο Ιντερνετ µπορείς να 
βρεις πια τραβεστί, πάµε να φύγουµε, πάµε παραλιακή και Γλυφάδα. Εκείνη τη 
στιγµή σκάει µύτη κάτι ξανθό στο δεξί πεζοδρόµιο. «Είναι;» «Που να ξέρω από τόσο 
µακρια; Την έψαξα;»  Το αυτοκίνητο κόβει ταχύτητα για να πλησιάσει.  

Μεγαλοκοπέλα , µε λευκό µίνι, ξανθιά όσο δεν πάει άλλο. Τη ρωτάνε πόσο 
πάει και γυρίζει το κεφάλι από την άλλη πλευρά. Τα ξέρει τα τσογλάνια που έρχονται 
κάθε βράδυ να της πουλήσουν µαγκιά. Καµιά ώρα δεν θα αντέξει και θα το βγάλει το 
µαχαίρι από το καλσόν , θα µπει στη στενή για κανένα σκατοµπάσταρδο.  

 
«Ου-ου! Εσένα λέµε, καλε! Πες µας πόσο πάει; Μας παίρνεις και τους τέσσερις;» 

 
Έχει γυρίσει πλάτη στο αυτοκίνητο και σκύβει σιγά-σιγά να πιάσει το σουγιά. 

 
«Καλέ τι πιάνεις εκει; Θα µας δείξεις το κιλοτάκι σου;» 
 
 Εκεί σταµατάει. Το σουγιαδάκι ας παραµείνει στο καλσόν. Προτιµάει να 
ξεσκίσει και τα τέσσερα µαλακιστήρια κι όχι µόνο ένα. Γυρίζει και κατευθύνεται 
προς το αυτοκίνητο. Τα αγόρια σαστίζουν προς στιγµή , αλλά είναι έτοιµα να 
συνεχίσουν το κράξιµο κατάφατσα. 
 
«Αγόρια, θέλετε κοπέλες;  Γιατί δεν πάτε στο σώου που κάνουν εδώ πιο κάτω οι 
φίλες µου; Drag show, ξέρετε, µε µιµήσεις και τέτοια. Πάτε, έχει αρχίσει εδώ και 10 
λεπτά.» 
 
 Τα αγόρια ενθουσιάζονται , τους λέει τη διεύθυνση και είναι έτοιµα να πάνε 
στο σώου. 
 
 Μέσα σε ένα παρακµιακό χωλ , σε µια µικρή σκηνή στο κέντρο εµφανίζεται η 
Madonna και λέει ένα της τραγούδι. Mετά κατεβαίνει από το ταβάνι η Τina Turner, η 
Annie Lennox, η Whitney Houston, η Μαρία Κάλλας. Show µε playback, η κασσέτα 
να µασιέται κάθε 10 λεπτά, οι ντίβες να τσιρίζουν που τους τσακίζει το άσµα.  
 Παρακµίες θαµώνες και στο κέντρο τα τέσσερα αγόρια να κράζουν ανηλεώς 
και διαρκώς, όλο και πιο ηχηρά, τα τεκταινόµενα. 
 Ώσπου βγαίνει η «βασίλισσα» του καταστήµατος, ντυµένη στα χρυσαφένια. 
∆ιάσηµη drag queen από την Αυστραλία, η Sindy, µε καλτ ταινίες στο ενεργητικό της  
και εµφανίσεις σε απίστευτα mainstream µέρη σε όλο τον κόσµο.  Ο ερχοµός της 
στην Ελλάδα  ήταν γεγονός για την underground σκηνή. Φυσικά τα είχε τα χρονάκια 
της, αλλά παρέµενε µια ντίβα, µια απόλυτη κυρία της σκηνής. ∆εν χρειαζόταν πια να 



 

 

µιµηθεί κάποια άλλη διάσηµη, είχε τα δικά της τραγούδια, λουσάτα και σπαραχτικά 
µελό που σε έκαναν να ανατριχιάσεις και να απενοχοποιήσεις ακόµα και την 
κατάχρηση glitter στην οποία επιδιδόταν ασυστόλως η Sindy. Και πάντα τέλειωνε το 
πρόγραµµά της µε ένα δραµατικό τραγούδι που συνοδευόταν από την σταδιακή 
αφαίρεση των θηλυκών της αξεσουάρ, ώσπου έµενε ένας ξυπόλητος  άντρας µε 
λευκό φανελάκι και ξεβαµµένο τζην να κοιτάει κατάµατα και να τραγουδάει ανάµεσα 
σε πεταµένα ψεύτικα βυζιά, βάτες, βραχιόλια , κόκκινα νύχια και λοιπά. 
 Έτσι έµεινε και απόψε η Sindy, ως άντρας πάνω στη σκηνή, να ακούει τα 
τέσσερα αγόρια να φωνάζουν κοροϊδευτικά να τα βγάλει όλα, και το παντελόνι και το 
φανελάκι  και να τα βλέπει να του πετούν χαρτοπετσέτες και κουτάκια από µπύρα.  
  Γυρίζει λοιπόν το κεφάλι του και µπήγει το στόµα του στον γυµνό του ώµο, 
ξεκολλώντας ένα µεγάλο κοµµάτι σάρκας και το φτύνει µε όλη του τη δύναµη προς 
τη µεριά των παιδιών. Εκείνα πάγωσαν. Μετά τον είδαν να αφαιρεί ολόκληρα 
κοµµάτια κρέατος από πάνω του και να τους τα πετάει, όπως εκείνα πριν του 
πετούσαν χαρτοπετσέτες και κουτάκια από µπυρα! Η σκηνή είχε πιτσιλιστεί στο 
αίµα, τα παιδιά είχαν κοκκαλώσει και έβλεπαν βουβά την Sindy να ροκανίζει το ίδιο 
της το σώµα και να το προσφέρει απλόχερα στο κοινό της. Σε λίγο δύο «κορίτσια» 
µπήκαν στη σκηνή και σήκωσαν την αιµόφυρτη Sindy, ή έστω, ό,τι ειχε αποµείνει 
από αυτήν, αποσύροντάς την στα παρασκήνια.  
 Η παρέα των τεσσάρων κατάλαβε ότι είχε έρθει η ώρα να αποχωρήσουν από 
τον τόπο του εγκλήµατος. Τους είχε καταλάβει ένα εντελώς αλλόκοτο και 
πρωτόγνωρο συναίσθηµα, δεν µπορούσαν να πουν ούτε κουβέντα. Βγήκαν έξω από 
το µαγαζί, ο ήλιος µόλις που είχε αρχίσει να χαράζει. Ανέβηκαν στο αυτοκίνητο και 
ξεκίνησαν για τα  σπίτια τους. 
 Κι όπως το αυτοκίνητο έτρεχε ανάµεσα στον δρόµο που ήταν γαλάζιος από το 
φως του πρωϊνού, ένα µηχανάκι πέρασε από δίπλα τους. Πάνω ήταν ένας άντρας µε 
µπλε κουστουµι που µόλις τους είδε τους έκλεισε το µάτι. Ήταν η Sindy! Ακέραιη 
και ωραία, ως άντρας κουστουµάτος πανω στη µηχανή! Πάτησε το γκάζι της µηχανής 
και εξαφανίστηκε στο βάθος του δρόµου, αφήνοντάς τους χιλιόµετρα πίσω. Όλα ήταν 
ένα ψέµα! 
  


